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La tecnología como necesidad diaria de nosotros; ¿qué también la estamos usando?

Está claro que la tecnología ha hecho posibles cientos de cosas que serían improbables sin ella, y gracias a esas soluciones que brinda la tecnología, se ha alcanzado la cura de enfermedades, sabemos por qué cosas está constituido nuestro entorno, nos comunicamos más rápida y efectivamente, ahorramos tiempo en tareas que no necesariamente lo requieren, etc.
Pues bien; aunque prácticamente todo sea dirigido al beneficio, a veces, gracias a la tecnología se crean ciertas actividades de ocio; pero ese ocio tiene la finalidad de que el usuario interactúe cada vez más con ese dispositivo y/ programa, hasta que se le convierta una necesidad, e incluso, una adicción. Aquí es donde entra en juego la experiencia como usuario, porque, de la capacidad de buen uso que éste le dé a esas actividades, depende el beneficio o perjuicio que éstas causen a él. 
A todo esto, viene el caso del tiempo dedicado a, por ejemplo, estar sentado frete a un televisor o computador, no necesariamente haciendo algo productivo. Y es que llega a ser tan crítico el problema, que se dice que la persona promedio gasta 5 años enteros de su vida frente al tv del tiempo total de vida. Está claro que quien lea esto, querrá ver así sea un poco menos de tv, y la razón es sencilla; en 5 años puedes hasta hacer un pregrado. O haber pasado mucho más tiempo en familia. O aprender una lengua extranjera, entre muchas otras cosas.
Ahora bien, estamos llegando al impacto social, causado por el abuso que unos cuantos usuarios hacen de sus aparatos electrónicos, a tal punto que muchos los consideran indispensables para sus vidas. ¿Qué tan asocial estoy dispuesto a convertirme por estar siempre atento a una red social (que no necesariamente implica que seas sociable), juego o pasatiempo? 
El hecho está en que se incluyan los avances tecnológicos en nuestra vida; porque para eso están, para implementarlos. Pero está también el aspecto en que cada mire cuán bien está invirtiendo el tiempo, y a cuanto más esté dispuesto a perder por enfocarse únicamente a determinado dispositivo.
[bookmark: _GoBack]En conclusión, quiero que dar la idea de que los avances tecnológicos ya no se detendrán. Son necesarios y todos los esperamos, ya sea para hacer mejor cierta actividad o simplemente para mejorar nuestra experiencia en el transcurso de determinadas tareas. Ahora depende de que cada uno sea capaz de darle el enfoque adecuado que ésta requiere; le dé la aplicación no abusiva en su vida cotidiana; pueda conocer más con esto, pero que no por esto deje de conocer el propio entorno cercano. Que pueda interactuar con gente nueva, pero que no se olvide de cuán importante es la interacción personal con quien está al lado. No es que la tecnología esté para que gastes el tiempo (de hecho, se presta para que ahorres tiempo), el hecho está en que tú lo malgastes.  

